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Applicazioni : refrigerazione e condizionamento
Applications : refrigeration and conditioning

I caratteristiche generali | general features

Applicazioni

In questa brochure Zilmet presenta la sua gamma di
scambiatori saldobrasati dedicati alla refrigerazione e
al condizionamento. La serie & stata progettata e realiz-
zata per I'utilizzo come evaporatori e condensatori con i
diversi tipi di refrigeranti, compreso quelli ad alta pres-
sione (R410A, R32). Sono inoltre particolarmente adatti
all'utilizzo negli apparecchi a ciclo reversibile e come raf-
freddatori di olio, desurriscaldatori e sottoraffreddatori,
economizzatori e recuperatori di calore in genere.

Vantaggi

La capacita e la flessibilita produttiva, abbinata ad una
efficace politica della qualita, rendono gli scambiatori
Zilmet in grado di soddisfare al pieno le richieste sia di
grandi produzioni di serie che di piccole quantita con con-
figurazioni dedicate. | nostri uffici tecnici sono a completa
disposizione per eseguire i dimensionamenti degli scam-
biatori e per individuare le soluzioni che pill si adattano
alle necessita dei clienti.

Caratteristiche tecniche

Gli scambiatori sono conformi a tutti i requisiti di sicu-
rezza e funzionalita della direttiva 97/23/CE sulle appa-
recchiature in pressione. Zilmet ha sviluppato diverse
soluzioni per migliorare efficienza e versatilita nei propri
scambiatori, quali un distributore integrato e una piastra
asimmetrica di propria concezione.

W certificazioni | certifications

Applications

Zilmet presents its brazed heat exchanger range for
refrigeration and conditioning market.

This series has been designed and made to be used
as evaporator and condenser with the different type of
refrigerants including high-pressure ones (R410A and
R32). Furthermore, they are particularly suitable for
reversible cycle devices, oil coolers, de-superheaters,
subcoolers, economizers and heat recovery.

Benefits

Production and capacity flexibility, linked with an
effective prime quality policy, make the Zilmet heat
exchanger able to fully satisfy the demands for important
series productions. A trained heat exchanger staff can
provide numerous personalizations and configurations
as per your requests. Qur engineering department is
always at your total disposal to size and select the heat
exchanger which best suits your needs.

Technical features

Zilmet heat exchangers suit all the security and
functional requirements of the 97/23/EC directive for
pressure equipments. Zilmet has developed different
solutions to improve efficiency and versatility in their
heat exchangers, such as an own design integrated
distributor and asymmetrical plate.

caratteristiche meccaniche
mechanical characteristics

Dimensioni / Dimensions mm 207 x 77
Interasse / Interaxis mm 172 x 42
Piastre / Plates n. 10+-40
Pressione max. / Max. pressure bar 30
Piastre interne / Internal plates AISI 316
Temp. oper. / Working temp. °C -50 =200

Raccordi standard / Standard Connectors

lato acqua / water side lato freon / freon side

i $12.8 mm

differenti raccordi a richiesta / Different connectors on request
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I - EVAPORATORE | EVAPORATOR
- CONDENSATORE | CONDENSER
- ECONOMIZZATORE | ECONOMISER
- DESURRISCALDATORE | DESUPERHEATER
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caratteristiche meccaniche ‘fo
mechanical characteristics A A
NN
Dimensioni / Dimensions mm 315x77 i 1 i
Interasse / Interaxis mm 278 x40 ! 1 i
Piastre / Plates nr. 10+-40 1 |
Pressione max. / Max. pressure bar 30/45 \ i \

. . | |
Piastre interne /lnferna/ plates AISI 316 218 -+t
Temp. oper. | Working temp. °C  -50 200 i 1 i

oo
I
| |
(IR Y)
e
Raccordi standard / Standard Connectors @ | @
lato acqua / water side lato freon / freon side - L

i/ §12.8 mm
—~ 3 B - EVAPORATORE | EVAPORATOR
@ - CONDENSATORE | CONDENSER
differenti raccordi a richiesta / Different connectors on request - ECONOMIZZATORE | ECONOMISER
- DESURRISCALDATORE | DESUPERHEATER

caratteristiche meccaniche -7
mechanical characteristics 40

Dimensioni | Dimensions mm 467 x77
Interasse / Interaxis mm 432 x40
Piastre / Plates n. 10+-80
Pressione max. / Max. pressure bar 30/45
Piastre interne / Internal plates AISI 316
Temp. oper. | Working temp. °C -50 =200
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Raccordi standard / Standard Connectors
lato acqua / water side lato freon / freon side
e

differenti raccordi a richiesta / Different connectors on request

I - EVAPORATORE | EVAPORATOR
- CONDENSATORE | CONDENSER
- ECONOMIZZATORE | ECONOMISER
- DESURRISCALDATORE | DESUPERHEATER
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ZC 250

caratteristiche meccaniche 12
mechanical characteristics 50
oY
Dimensioni / Dimensions mm  310x112 A >4 [ \S>J
Interasse / Interaxis mm 250 x 50 D
Piastre | Plates . 1080 \ | ‘
Pressione max. / Max. pressure  bar 30/45 i .
Piastre interne / Internal plates AISI 316 o Col
Temp. oper. | Working temp. °C -50 =200 s |- ‘% ‘+ f B
‘ ! |
Raccordi standard / Standard Connectors

lato acqua / water side lato freon / freon side
1" §22.4 mm

differenti raccordi a richiesta / Different connectors on request

I - EVAPORATORE | EVAPORATOR
- CONDENSATORE | CONDENSER
- ECONOMIZZATORE | ECONOMISER
- DESURRISCALDATORE | DESUPERHEATER

ZC/ZE 500

caratteristiche meccaniche

mechanical characteristics 115
50
Dimensioni / Dimensions mm  526x115 O } C)\
Interasse / Interaxis mm 466 x 50 |
Piastre / Plates nr. 1080 ]
Pressione max. / Max. pressure bar 30/45 1 i 1
Piastre interne / Internal plates AISI 316 |
Temp. oper. / Working temp. °C -50 +200 b
| ]
RS- +1 -+
© [e2) ‘ | ‘
Raccordi standard / Standard Connectors i ! i
2C 500 ZE 500 [ \ [
lato acqua / water side (ZFED)
ln ln “\\ZEW
|
QIO
lato freon / freon side
¢28.7 mm $28.7-22,4mm

I - EVAPORATORE | EVAPORATOR
- CONDENSATORE | CONDENSER
- ECONOMIZZATORE | ECONOMISER
- DESURRISCALDATORE | DESUPERHEATER

differenti raccordi a richiesta / Different connectors on request
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ZC/ZE 400

caratteristiche meccaniche
mechanical characteristics

Dimensioni / Dimensions mm 390x 195
Interasse / Interaxis mm 296 x 120
Piastre / Plates n. 20+100
Pressione max. / Max. pressure bar 30/45
Piastre interne / Internal plates AISI 316
Temp. oper. / Working temp. °C -50 +200

Raccordi standard / Standard Connectors

2C 400 ZE 400

lato acqua / water side

11/4” 11/4"

lato freon / freon side

§28.7 mm $28.7-22.4mm

differenti raccordi a richiesta / Different connectors on request

caratteristiche meccaniche
mechanical characteristics

Dimensioni / Dimensions mm A87 X 247
Interasse / Interaxis mm 395X 160
Piastre / Plates n. 40200
Pressione max. / Max. pressure bar 30/45
Piastre interne / Internal plates AISI 316
Temp. oper. / Working temp. °C -50 +200

Raccordi standard / Standard Connectors

2C 450 ZE 450
lato acqua / water side
2 2
lato freon / freon side

differenti raccordi a richiesta / Different connectors on request
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I - EVAPORATORE | EVAPORATOR
- CONDENSATORE | CONDENSER
- ECONOMIZZATORE | ECONOMISER
- DESURRISCALDATORE | DESUPERHEATER
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I - EVAPORATORE | EVAPORATOR
- CONDENSATORE | CONDENSER
- ECONOMIZZATORE | ECONOMISER
- DESURRISCALDATORE | DESUPERHEATER

Avvertenza: i dati riprodotti in questo documento sono espressione di correlazione sperimentale. Eventuali scostamenti delle prestazioni reali dalle prestazioni dichiarate sono da ricondurre ad incertezza sperimentale,
rispetto alla quale Zilmet declina ogni responsabilita;in ogni caso Zilmet declina ogni responsabilita per i calcoli non effettuati/non verificati da proprio personale tecnico

Warning: the information indicated in the present document is the resultant of experimental correlations. Any possible gaps between the noticed performances and the declared performances that might be observed
is caused by experimental uncertainty. ZILMET declines any responsibility related to these gaps. Zilmet also disclaims all liability for the calculations which are not made and/or verified by the qualified personnel.
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Headquarters

Via del Santo, 242 - 35010 Limena (PD) - Italy
Tel. 439 049 7664901 « Fax +39 049 767321
www.zilmet.com

zilmet@zilmet.it

Production plants - Italy

Limena (PD) Via del Santo, 242

Via Visco, 2 * Via Colpi, 30

Via Tamburin, 15/17

Bagnoli di Sopra (PD) - Via V Strada, 21/23

Branches

Zilmet DE www.zilmet.de

Zilmet USA www.zilmetusa.com
Zilmet UK www.zilmet.co.uk
Zilmet CN  www.zilmet-china.com

Con riserva di modifiche tecniche - We reserve the right to change technical specifications without notice  2018©Zilmet
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